

湖北省政務廳設稿

廳長

十二

總理

稿

鄂府公文稿

中華民國十三年

十月九日時擬辦
月 日 時核簽
月 日 時續寫

交辦
行
簽

檔案

字第

32788

號

十月九日時蓋印
時封發

32788

送達

機調

別附

件

通榆縣政府

類

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

大德寺
藏書
印光堂

卷之三

卷之三

唐宋八大家集
苏轼文集
卷之三
和王郎食中和酒用其韵
并序

子瞻先生与王郎游承天寺，留连于光风暖日之中，醉舞狂歌，不知衰老。已而别去，王郎作绝句以送之，且录其一云：「我生天地间，疑子亦如此。醉舞承天寺，至今歌舞时。」余笑曰：「王郎之才，不特工于诗，若其舞也，真有天瑞之姿，非复人世所及矣。」因取王郎所和之绝句，用其韵，以赠之。此公之才，固已超乎物外，不以世累之矣。

和王郎食中和酒用其韵并序

苏轼

湖光音韻叢書

事由擬辦批示 遵令保送優秀青年王家坤前來施南二廠學習祈附
鑒核准予參加由

件

車西紅小如書

示批擬辦

湖北宜都縣政府呈

民國三十一年九月一日都濟建字第

4095

號

一奉

湖北省第六區行政督察專員公署本年八月十一日專一字第2293號電
(一)准建設廳江建三電聞奉主席諭各縣應在境內籌設工廠一
所不限大小種類再住的穿的方面如磚瓦匠木匠縫工等均須予

以訓練並定於本年十月創辦於幹訓團添設建設班先行舉辦紡
織毛中綫祫縫級製革肥皂造紙窯匠木匠等訓練飭即轉知各區縣
保送人員如期前來受訓篤因請即飭轄區各縣每縣就擬設工廠需
要保送優秀青年一人來省先送工廠學習再飭入團受訓統限九月
刑日前到達並請將保送縣份受訓人姓名及起程日期稟案電告為
荷等由除分電外仰即遵照並將速送受訓人姓名及起程日期先行
電復憑轉勿延為要等因

六茲遵令保送優秀青年王家坤前來仰祈准予轉送工廠學習實為

公便一：

謹呈

湖北省建設廳廳長朱

宜都縣縣長王濟亞



湖北省檔案館